

## 我校兼职教授、新加坡国立大学医学院卞劲松教授应邀来我院开展学术交流

3月27日上午10点，我校兼职教授、国际知名学者，新加坡国立大学医学院药理学系终身教授卞劲松（Jinsong Bian）博士在医学院2107作了题为“ $H_2S$ -NO-HNO interaction in physiology and pathology”的学术讲座。介绍了气体信号分子硫化氢的最新研究成果，以及硫化氢与一氧化氮的交互作用及其所产生的新型物质HNO，重点介绍了HNO在人体的生理学和病理学中的意义以及药物干预的策略。报告由医学院预防医学与卫生检验系陆荣柱教授主持，医学院、化学与化工学院、生命科学研究院及海外教育学院的部分教师、研究生、卫生检验与检疫专业本科生参加了此次讲座。与会师生与卞教授就硫化氢生理药理学功能的研究进展以及科研创新思路等问题进行了热烈讨论，强调了多学科交叉学习在科学研究中的重要性；同时卞教授与本科生就申请海外深造以及如何培养自己的学习兴趣等方面进行了互动，给予了许多富有建设性的意见和建议。

卞劲松教授系新加坡国家医学研究基金评审终审委员会委员、国家新药管理与评审中心评审专家；美国 *Journal of Alzheimer's Disease* 等国际杂志副主编、编委；亚洲血管生物学会专家委员会顾问及科学委员会委员。已发表SCI收录英文全文100余篇，H-指数40，累积影响因子500多分。



医学院